
Číslo: Pv 276/16/5503-24 Dolný Kubín 26.04.2018

EEČ: 2-38-67-2018

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: falšovanie a pozmeňovanie verejnej listiny, úradnej pečate,
úradnej uzávery, úradného znaku a úradnej značky podľa § 352
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Dolný Kubín

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX, Slovensko
povolanie: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: falšovanie a pozmeňovanie verejnej listiny, úradnej pečate, úradnej uzávery,
úradného znaku a úradnej značky podľa § 352 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Dolný
Kubín zo dňa 28.2.2017, spisová značka Pv 276/16/5503, ktorým podľa § 216 odsek
1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená dňa 24. 08. 2016 v Donom Kubíne XXXXX predložila, ako
zamestnanec XXXXX, diplom o získaní vysokoškolského vzdelania XXXXX, ktorým
jej bol udelený akademický titul „Bakalár" (v skratke „Bc“), obsahujúci okrúhlu
pečiatku Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave so štátnym znakom
Slovenskej republiky zo dňa 11. 05. 2009 č. SZU 00247 a diplom o získaní
vysokoškolského vzdelania XXXXX, ktorým jej bol udelený titul „magister“ (v skratke
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„Mgr“), obsahujúci okrúhlu pečiatku Slovenskej zdravotníckej univerzity v Bratislave
so štátnym znakom Slovenskej republiky zo dňa 06. 06. 2011 č. SZU 02987, pričom
podľa potvrdenia o vydaní výstupných dokumentov zo dňa 24. 08. 2016 XXXXX
obvinená XXXXX neštudovala a neboli jej vydané žiadne výstupné dokumenty.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Dolný Kubín zo dňa 28.2.2017,
spisová značka Pv 276/16/5503, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Prokurátorka Okresnej prokuratúry Dolnom Kubíne uznesením Pv
276/16/5503-16 zo dňa 28. 02. 2017 podľa § 216 ods. 1 písm. a, b, c) Tr. poriadku
podmienečne zastavila trestné stíhanie obvinenej XXXXX, XXXXX, pre prečin
falšovania a pozmeňovania verenej listiny, úradnej pečate, úradnej uzávery,
úradného znaku a úradnej značky podľa § 352 ods. 1 Tr zák. ktorého sa mal
dopustičť na tom skutkovom základe, že dňa 24. 08. 2016 v Donom Kubíne XXXXX
predložila, ako zamestnanec XXXXX, diplom o získaní vysokoškolského vzdelania
XXXXX, ktorým jej bol udelený akademický titul „Bakalár" (v skratke „Bc“), obsahujúci
okrúhlu pečiatku XXXXX so štátnym znakom Slovenskej republiky zo dňa 11. 05.
2009 č. SZU 00247 a diplom o získaní vysokoškolského vzdelania XXXXX, ktorým
jej bol udelený titul „magister“ (v skratke „Mgr“), obsahujúci okrúhlu pečiatku XXXXX
so štátnym znakom Slovenskej republiky zo dňa 06. 06. 2011 č. SZU 02987, pričom
podľa potvrdenia o vydaní výstupných dokumentov zo dňa 24. 08. 2016 XXXXX
obvinená XXXXXi neštudovala a neboli jej vydané žiadne výstupné dokumenty.

Predmetné uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 10. 03. 2017 a od tohto
dátumu začala plynúť skúšobná doba, ktorá bola určená v trvaní 12 mesiacov.
Uvedená skúšobná doba uplynula dňa 10. 03. 2018.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej doby
viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje.

V priebehu skúšobnej doby bolo zisťované, či voči obvinenej je vedené trestné
stíhanie a po jej skončení boli na obvinenú žiadané správa o povesti, výpis z
priestupkového registra, odpis z registra trestov a správa z OR PZ Dolný Kubín.

Z uvedených podkladov vyplynulo, že obvinená v skúšobnej dobe nebola
súdom trestaná a v mieste bydliska požíva dobrú povesť. Z registra priestupkov bolo
zistené, že počas plynutia skúšobnej doby nebola ani priestupkovo riešená.

Vzhľadom k týmto skutočnostiam bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.
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Podľa § 217 ods. 4 Tr. poriadku právoplatnosťou tohto uznesenia nastávajú
účinky zastavenia trestného stíhania (§ 9 ods. 1 písm. e).

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Marcela Šuvadová
prokurátorka


